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Lebenszufriedenheit nach Alter

well-being-Stufe
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Uberlebenstafel der USA fiir 2005
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USA 2005, Anzahl der bis zum Alter x Uberlebenden

haN
AN
hY
\
\
- haSt
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Alter




Modell O
| = max(a-N, — b«(N, — N(x)), 0) (1)

H Anzahl der (lebenden) Zufriedenen

L Anzahl der (lebenden) Unzufriedenen

N Anzahl der (noch) Lebenden (N=H + L)
N, Anzahl der Neugeborenen N, = 100000
X Alter am Jahresbeginn

L = max((1-a):N, — (1-b)(No-N(x)), 0) (2)
L(X) = N(X) — H(x)
V,, = min(max(Vy, + c:X, 0), 10) (3)

Vy Wertangabe der Zufriedenen
Vo Wertangabe im Alter x =0

V, =0 (4)

V| Wertangabe der Unzufriedenen




noch Modell O

H = max(a-Ny — b«(N, — N(x)), 0) (1)
L = max((1-a)-N, — (1-b)«(N,-N(x)), 0) (2)
V,, = min(max(V,, + cX, 0), 10) (3)
V, =0 (4)
V =V H/N, wenn H >0 und L > 0, sonst
Vi, wenn H > L, sonst
0 ()

V Zufriedenheit, gesamt (Mittelwert)

« a Anfangsanteil der Zufriedenen

b Antell der gestorbenen Zufriedenen
c Zunahme der Zufriedenen pro Jahr
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Modell

a=60%, b=60%, V=11, c= - 0,03

10,00

—e— VH Zufriedene

—x— V-Gesamt_Modell
Individualeffekt

9,00
8,00

7,00

6,00 i e = =Dk = =M =K =¥ =3¢ =5

-x .x -x

-x _x -x

vV 5,00
4,00

~ - - =3¢ :*

3,00

2,00
1,00

0,00

10

20

30

40

50
Alter

60 70 80 90 100




V

Lebenszufriedenheit O
a=84,3%, b=47%, V ,=8,17, c=- 0,0158

8,950

8,00

7,50

7,00

6,50

6,00

5,90

5,00

—e— VH Zufriedene
—x— V-Gesamt_Modell
—=— |Individualeffekt

. X
*ixi / ix \X g
*~x =x X X \X
=X :&: L _X é ~X
KX - —x -X -X
0) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Alter




Lebenszufriedenheit O B Befragung
a=84,3%, b=47%, \|,5=8,17, c=- 0,0158 —x— Modell
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Lebenszufriedenheit U

a=58,2%, b=49%, V| o =2,7,c=- 0,025
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Lebenszufriedenheit U
a=58,2%, b=49%, V| o =2,7, c=- 0,025
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b Vior C mitt-
Ver- Vio Zunah- lerer
a storbe- An- me des gua-
Anfangs- nen- fangs- Votums drierter
Empfindungen Modell anteil H anteil H votum pro Jahr Fehler
Positive Faktoren, a > b
Zufrieden_O O (V,, variabel) 84,3% 47,0% 8,17 -0,0158 0,0063
Global well _ ]
being Zufrieden_U U (V, variabel) 58,2% 49,0% 2,7 -0,025 0,0330
B (Befragung)
Weg- | Indi-
Mittel- Span- fall- vidual-
Empfindungen wert ne m, t m, t, R2 a-b effekt | effekt
Positive Faktoren, a > b
Zufrieden_O 6,605 | 0,563 -0,08 | -0,12 | 1,01 | 9,27 | 0,849 | 37,3% | 0,410 6,195
Global well
being Zufrieden_U 6,594 | 0,819 2,56 1,79 ( 061 | 2,83 | 0,348 9,2% | 0,189 6,405
6,600 | 0,678
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Effekte

 Individualeffekt: IE = a*V, + (1-a)*V,  (6)
o Wegfalleffekt: WE =V - IE (7)

* Bereinigte Befragung: Bygginig: = B — WE,
worin B die Befragungswerte bedeuten (8)
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Lebenszufriedenheit O

a=84,3%, b=47%, V|;;:=8,17, c= - 0,0158
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Lebenszufriedenheit O
a=84,3% , b=47% , V40,=8,17, ¢

= -0,0158
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Heuke O
a=86% b=374 \{,s=10,73, c=- 0,025
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Freude um Wegfalleffekt bereinigt
0O: a=86,0, b=37,0%, Vo =10,73, c= - 0,025
U: a=83,7, b=83,3%, Vo = 2,5, c¢=-0,026

B Befragung
—e— B _Dbereinigt O
—=— B _Dbereinigt U
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Gluck um Wegfalleffekt bereingt
O: a=88,7%, b=56%, V ,,=10,76, c=-0,023
c=-0,028

U: a=85,5%, b=84,5%, V,, = 2,9,
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b Vior C mitt-
Ver- Vio Zunah- lerer
a storbe- An- me des gua-
Anfangs- nen- fangs- Votums drierter
Empfindungen Modell anteil H anteil H votum pro Jahr Fehler
Positive Faktoren, a > b
Zufrieden_O O (V,, variabel) 84,3% 47,0% 8,17 -0,0158 0,0063
Global well
being Zufrieden_U U (V, variabel) 58,2% 49,0% 2,7 -0,025 0,0330
B (Befragung)
Freude_O O 86,0% 37,0% 10,73 -0,025 0,0183
Enjoyment Freude U U 83,7% | 833% | 25 0,026 |  0,0504
B
Glick O (@) 88,7% 56,0% 10,76 -0,023 0,0060
Happiness Gliick U U 85,5% | 84,5% | 29 0,028 | 0,0228
B
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rela- Weg-
tiver fall- Indi-
Mittel- | Span- effek | vidual-
Empfindungen wert ne Fehler | m, t m, t, R2 a-b t effekt
Positive Faktoren, a >
b
Zufrieden
0 6,605 | 0,563 | 0,0121 | -0,08 | -0,12 | 1,01 | 9,17 | 0,849 | 37,3% | 0,410 6,195
Global
wellbeing | 7 fieden
U 6,594 | 0,819 | 0,0275 | 2,556 | 1,79 | 0,61 | 2,83 | 0,348 | 9,2% | 0,189 6,405
6,600 | 0,678
Freude O | 8651 | 0463 | 0,0156 | -4,91|-2,83| 1,57 | 7,83 | 0,803 | 49,0% | 0,561 8,090
Enjoyment | roide U | 8,874 | 037300253 | -0,77|-014| 1,09 | 1,72 | 0,165 | 0,4% | 0,106 8,557
8,660 | 0,675
Gliick_O 8,872 | 0,385 | 0,0088 | -3,43|-2,38| 1,39 | 8,55 | 0,830 | 32,7% | 0,423 8,449
Happiness | giex U 8,866 | 0,378 | 00170 | 298| 082|067 | 1,630,151 | 1,0% | 0,106 8,759
8,877 | 0,500
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Stress O

a=48%, b=69%, V,,, = 12, c= - 0,07
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Stress um Wedfallefekt bereinigt

O: a=48%, b=69%, V\x =12, c=-0,07

U:. a=20%, b=73%, Vo =4,21, c= - 0,0295

B Befragung
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—=— B bereinigt U
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Kummer um Wegfallefekt bereinigt B Befragung
O: a=38%, b=50%, Vo =12,5, c=- 0,07 —e— B bereinigt O
U: a=23%, b=80%, V|, = 1,5, c= 0,007 —=—B_Dereinigt_U
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Arger um Wegfalleffekt bereinigt

O: a=18,5%, b=28%, Vi;o=12,5, c=- 0,07
U:. a=18,5%, b=70%, V,=-1, c= 0,0185
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Traurigkeit um Wegfalleffekt bereinigt B Befragung
O a=19%, b=22%, \j,,=10, c=-0,004 —— B bereinigt O
U a=15,3%, b=64%, \|, =- 0,6, c=0,0291 —=— B berainigt U
3,50
3,00

V250 -
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b Vior c mitt-
Ver- Vio Zunah- lerer
a storbe- An- me des gua-
Anfangs- nen- fangs- Votums drierter
Empfindungen Modell anteil H anteil H votum pro Jahr Fehler
Negative Faktoren, a<b
Stress_O O (V,, variabel) 48,0% 69,0% 12 -0,07 0,1508
Stress Stress_U U (V, variabel) 20,0% 73,0% | 4,21 -0,0295 0,0587
B (Befragung)
Kummer_O ©) 38,0% 50,0% 12,5 -0,07 0,1154
Worry Kummer_U U 23,0% 80,0% 1,5 0,007 0,0506
B
Anger Arger_O @) 18,5% 28,0% 12,5 -0,07 0,0515
Arger_U U 18,5% 70,0% -1 0,0185 0,0196
B
Sadness Traurigkeit_ O O 19,0% 22,0% 10 -0,004 0,0282
Traurigkeit_U U 15,3% 64,0% -0,6 0,0291 0,0117
B
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Weg- Indi-
Mittel- Span- fall- vidual
Empfindungen wert ne m, ty m, t R? a-b effekt -effekt
Negative Faktoren, a<b
Stress_O 3,626 | 3,745 -0,26 | -0,74 | 1,06 | 11,43 | 0,897 | -21,0% | -0,360 | 3,986
Stress Stress_U 3,526 | 3,120 -031 | -1,72 | 1,11 | 22,47 | 0,971 | -53,0% | -0,615 4,141
3,595 | 3,263
Kummer_O 3,086 | 2,449 0,29 0,85 | 0,87 7,94 | 0,808 | -12,0% | -0,220 3,306
Worry Kummer_U 3,038 | 1,477 -051 | -1,89 | 1,14 | 13,09 | 0,920 | -57,0% | -0,697 | 3,735
2,965 | 1,821
Anger Arger_O 1,435 | 1,548 -0,04 | -0,28 | 0,93 9,16 | 0,848 -9,5% | -0,175 1,610
Arger_U 1,244 | 1,451 0,26 3,96 | 0,83 | 17,03 | 0,951 | -51,5% | -0,719 1,963
1,290 | 1,321
Sadness Traurigkeit_O 1,787 | 0,476 1,38 | 2,76 | 0,21 0,75 | 0,036 -3,0% | -0,074 | 1,860
Traurigkeit_
U 1,745 | 0,495 0,67 2,68 | 0,62 4,39 | 0,562 | -48,7% | -0,560 [ 2,304
1,750 | 0,429
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Wegfall-
b VHO, |[c mitt- a-b effekt /
Ver- |VLO (Zunah- |lerer Dispro- Spanne
a storbe- |An-  |medes |qua- foor-  |Weg- |der Rich- [Rich- [Rich-
Anfangs- [nen-  [fangs- | Votums [drierter [Mittel- {Span- tiona- |fall-  |Befra- Jung [tung |tung
Empfindungen Modell fanteilH [anteilH [votum [proJahr |Fehler [wert |ne |m0 [mi R® itit  |effekt |gung f24-56 [56-72|72-84
Positive Faktoren, a >
Global well |Zufriedenheit |0 (VHvar)]  84.3%| 47.0%| 8.17 | -0.0158 | 0.0063| 6.605| 0.563]-0.08 1.01| 0.849] 37.3%| 0.410] 60.6% +
being B (Befragung) 6.600| 0.678 ¥
Enoyment Freude 0 86.0%| 37.0%| 10.73 | -0.025 | 0.0183| 8.651| 0.463]-4.91| 1.57| 0.803] 49.0%| 0.561| 83.1%
B 8.660| 0.675
Happiness Glick 0 88.7%| 56.0%| 10.76 | -0.023 | 0.0060| 8.872| 0.385]-3.43| 1.39 0.830) 32.7%| 0.423| 84.5%
B 8.877| 0.500
Negative Faktoren, a<b Summe
Stress Stress U(VLvar)| 20.0%| 73.0%| 4.21 | -0.0295| 0.0587] 3.526| 3.120]-0.31 L.11] 0.971] -53.0%| -0.615| -18.8% 0
B (Befragung) 359 3.263
Wory Kummer U 23.0%| 80.0%| 15 [ 0.007 | 0.0506] 3.038] 1.477]-0.51] 1.14| 0.920) -57.0%| -0.697| -19.2% 0
B 2.965| 1.821
anger Arger U 185%( 70.0%| -1 | 0.0185 | 0.0196] 1.244| 1.451] 0.26] 0.83 0.95] -515%| -0.719] -54.4%
B 1.290| 1.321
Sadness Traurigkeit U 15.3%| 64.0%| -0.6 | 0.0291 | 0.0117| L1.745| 0.495| 0.67| 0.62| 0.562] -48.7%| -0.560| -130.6%| +
B 1,750 0.429 +
Summe 1
Gesamtsumme 1
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Lebenszufriedenheit O

a=84,3%, b=47%, V,,;=8,17, c= - 0,0158

7,00

B Befragung
—e— B bereinigt O

6,75

6,50

V 6,25

6,00 -

6,47 6,45 6,47 6,46
7

AN
0,0

6,18

amﬁﬂamawG

5,75

5,50

82 5 75 >83

5,82

20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84 88

Alter

29




